

To: [redacted]@minvws.nl
Cc: [redacted]@minvws.nl
From: [redacted]
Sent: Fri 5/29/2020 2:33:23 PM
Subject: RE: update
Received: Fri 5/29/2020 2:33:23 PM
**DOMUS-20155088-v1-
Brief_LNV_aan_burgemeester_Gemert_Bakel_nav_Brandbrief_zorgen_volksgezondheid_corona_besmetting_dier_op_mens_28_mei_2020OPMAV.docx**

Ja, ik heb in mijn vraag aan [redacted] over hun deadline jij in de cc gezet. Wat mij betreft prima antwoord, ik heb alleen een opmerking. Zie bijlage.
Geeft je het door met ook jouw opmerkingen naar [redacted]?

Gr.
[redacted]

Van: [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 29 mei 2020 16:26
Aan: [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: update

Ik heb de brief nog niet gezien. Heeft alleen [redacted] die gekregen?

Van: [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 29 mei 2020 16:22
Aan: [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: update

Ha
Directeurenniveau vind ik prima; maar ik wil m wel met [redacted] afstemmen.
Moet dat nog vandaag?(dat vind ik wel ambitieus)

Grt
[redacted]

Van: [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 29 mei 2020 16:19
Aan: [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: update

Conceptantwoord brandbrief net gekregen van LNV, ik zie dat ze stellen op directeur niveau te ondertekenen PG en DAD, dat is praktisch...maar ik lees anders in de update hieronder.

Gr.
[redacted]

Van: [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 29 mei 2020 14:42
Aan: [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: update

Onderwerp: RE: update

Ik heb net de namen van bao deelnemers binnen gekregen, we gaan proberen dat te organiseren

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e), (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Datum: vrijdag 29 mei 2020 2:26 PM

Aan: (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e), (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e), (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: update

Ha

Sinds vanmorgen hebben we in ieder geval veel gebeld en afgestemd. Hier een poging tot wat overzicht:

- Brief tbv omtz ligt bij (10)(2e) Beide ministers zijn akkoord
- Kamervragen van de leden Ouwehand, Wassenberg en Van Esch (allen PvdD) over een alomvattend aanvalsplan om het risico op toekomstige overspringende zoönotische infectieziekten drastisch te verkleinen (2020Z06642). Gaat op vws brief papier uit; twee ministers ondertekenen. Zit in tas min LNV. Onze minister al akkoord
- Kamervragen van van lid Moorlag (PvdA) (2020Z07557) en van de leden Ouwehand (PvdD), Bromet (GroenLinks), Futselaar (SP) (2020Z07560) over corona-infecties bij nertsen in Nederland, ingezonden op 28 april 2020. Hebben ana en stephanie gisteren naar gekeken. Gaat op vws brief papier uit; twee ministers ondertekenen. Zit in tas min LNV. Moet vandaag nog in tas min VWS. Is (10)(2e) mee bezig.
- SO COVID-19 en de mogelijke relatie met dieren en over de gevolgen op land- tuinbouw- en visserijsectoren. Het befaamde 80 p. dikke document. Daar moeten we naar kijken. Ik heb LNV laten weten dat we dat vandaag niet bij de minister krijgen. Dat is simpel weg te veel. (10)(2e) / (10)(2e): kunnen jullie daar naar kijken? Gaat op zijn vroegst dinsdag 2/6 naar minister. Wij moeten vooral kijken naar de vragen over "mogelijke relatie met dieren". Het redden van de LNV-sectoren kunnen we aan LNV laten.
- LNV krijgt vandaag onderzoeksresultaten, er is een deskundigenoverleg dierziekten. Ik dacht info daaromtrent al met (10)(2e) wordt gedeeld. Heb dat in elk geval LNV laten weten dat ze dat vooral moeten blijven doen. Handig als (10)(2e) (10)(2e) daar scherp op meekijken met volksgezondheidsblik. Mochten jullie wat krijgen dan houd ik me aanbevolen om mee te kunnen lezen.
- Vraag van RIVM: is er al een BAOZ gepland voor de woensdag? (10)(2e) (10)(2e) weten jullie dat? (dit ivm hun planning intern voor alle werk)
- Taakverdeling. Afgesproken dat (10)(2e) en (10)(2e) de tk brief voor volgende week coördineren.
- Taakverdeling. Afgesproken dat (10)(2e) en (10)(2e) spreeklijnen en gena's voor volgende week coördineren.
- Brandbrief: (10)(2e) maakt antwoord en stemt met (10)(2e) af. Zal namens beide ministers uit moeten. (ben benieuwd hoe Inv dat doet, want hun tas is al 1,5 uur dicht...)

Ik vergeet vast wat, maar dat vullen jullie dan ongetwijfeld aan,

Grt

(10)(2e)